

公司要裁员 老总想潜规则我

女白领网上诉苦引来雷人回复

女网友Z今年27岁,是广州一家公司的文案策划,在这场裁员风潮中,她也属于高危人群。然而她不仅没有收到裁员信,反而得到了老总的格外关照,并暗示只要她“放开”点,就可以升职为“总裁秘书”。女白领将自己的职场烦恼诉诸网络后,引来数万网友的关注。有人劝她“顺从”,有人坚决反对,还有网友想出了雷人的金点子对付变态老板。

“我们公司在广州也算行业龙头企业了,公司这次裁员,其他项目被裁的都是文员,策划这些位置,留下来的都是比较资深的销售人员。”网友Z说,不久的一天晚上,在宴请客户后K歌时,老总对Z说:“你来公司也两年了啊,怎么没有升职,你有没有想过什么原因啊?我这边正缺一个总裁秘书,你考虑一下要不要来?”之后,老总明显与以前不同了,好像把话说清楚了,所以胆子大了一些,他的手放在我的大腿上,还不动声色抚摸我……汗!我当时就觉得跟吃了毛毛虫一样恶心!我就假装去洗手间走开了。”

“那天晚上回家,回想他之前的种种说话和举动,我基本可以确定老总想潜规则我的意思了。不过也可以看得出来,他是想我自投罗网,不想撕破脸皮。所以我想的策略是扮傻,但是现在公司正在裁员,我很担心失业。”网友Z不无忧虑地说,“我已经谈了男朋友,老总也是有老婆的人,而且跟一个自己不爱的男人上床,太恶心了。”

Z的遭遇引起网友热烈讨论,其中不乏支持她做情人的。网友“xunzhaoaideren”说:“其实现在社会就是这样,靠能力发家几乎不可

能,潜规则就是这样,我们公司就有现成例子,前两年还是下岗职工,结果只要肯付出,现在已经成了总裁办公室主任,车房人民币大大的有。”“以本人的观点看,跟谁上床不是上啊!跟老板上床还能换得职位、金钱,跟有的男人上床除了换来痛苦外,什么也没有。”

更多的网友是强烈反对:“额滴神呐,什么JP老总啊,楼主还是快走开吧,虽然经济不好,有本事哪里找不到工作。”网友“酒喝多le”说:这种老板,除了鄙视还是鄙视,愤怒,太愤怒了。网友“嗨,一起走走吧”则语重心长地说:“如果我是你男朋友,我不愿意看到你这样,真的,因为我爱你。你失业了还有我,幸福是拿钱买不到的,如果你们老总真得跟你上床了,一次两次拿你当人看,这东西也会玩烦的,到时候就不会拿你当人看了,你会怎么想?你不会后悔吗?日子再艰难,可以慢慢过,我相信你可以和你男友一起渡过难关的,患难与共才是经得起考验的。而且你要明白,你们老总这样看待一个女下属的身体,即使给了你名分,以后他会有多少次机会再去潜规则别人……”

相比较而言,网友“稻草人789”的意见很雷人,也具有可操作性。“稻草人789”说:“目前的形势,你不能再逃避,要去沟通。告诉他你有男友,但你并不是很喜欢他,主要原因是他心眼小,你男友要是知道你在外面有什么事,他会杀你全家,他从小就喜欢打打杀杀;但是他对你太好了,最好说到你能流下几滴泪水;这样一方面,让这个男人的虚荣心满足了,一方面,也明确拒绝他了。”

快报记者 张本甫



李杉杉“消失”的几种可能

- 从任家坪到绵阳途中死亡?
- 在绵阳医院死亡或者大脑颅内出血导致失忆?
- 在到绵阳途中突然精神分裂?
- 被人贩子拐卖?
- 在外地医院死亡或者失忆、精神失常?
- 个性怪僻,无心读书,借机离家出走?

5月13日

凌晨,17岁的北川中学高一女生李杉杉被同学和部队从废墟救出。13日上午,她的老师陈兰看见她和其他同学搀扶着等车到绵阳。目击证人证实,救出时,她一切完好。但是,从5月13日起到现在,李杉杉音讯全无……

李杉杉:你在哪里啊

北川中学漂亮女孩劫后余生却人间蒸发

11月28日,全国抗震救灾优秀记者、《天府早报》编委党青在他的博客中刊文,寻找在地震中获救却又“消失”的北川中学高一女生李杉杉。

党青在博客中写道:“李大全,地震发生到现在,整整200天。4800小时,万蚁在他心上吮噬——他17岁女儿李杉杉,明明白白清清楚楚被部队完整救出来,参与营救的同事班同学王美波亲眼看见李杉杉完好无缺;李杉杉的老师陈兰也亲眼看见她和另一女同学相互搀扶在北川中学门口等候救护车……但至今,李杉杉人间蒸发!她既没有死亡,也不是失踪。因为,绵阳公安局和北川中学遇难学生和失踪者名单中,没有李杉杉!”

11月27日晚,党青视频加语音采访了远在北川县禹里乡中心校的李大全老师。应党青的要求,李大全写下了女儿被救和他们寻找的全部经过。28日凌晨,陈兰老师也写来了“证词”。同时,李大全还传出一个他呼吁全社会帮助他寻找女儿李杉杉的视频。

党青的寻人博客引起网友极大的关注,网友纷纷在文章后面留言,表达自己的关爱之情。网友“爱”说:“一场地震,生死两难啊!刀不砍到自己身上不知道多疼。”而更多的网友也通过网络发出了声声凄切的呼唤:“孩子,你在哪里?你可听见亲人的呼唤?”

寻人文章显然也勾起了部分网友还未忘却的伤痛。网友“雪之恋”说:“刻骨铭心的痛,再次被提起,眼泪也再一次

流出。祈祷苍天可怜可怜这个父亲,可以找到他的女儿。”

昨天下午,快报记者电话连线了党青。党青介绍,“5·12”汶川大地震后,李杉杉的家人一直没有放弃对她的寻找。从绵阳到成都,再到重庆,灾民安置点、医院、学校,凡是李杉杉有可能去的地方都找了,李杉杉的表哥还在重庆的报纸上刊登了寻人启事,想尽了各种办法都没有找到一丝线索。令人感到蹊跷的是,民政部门公布的死亡名单上,没有李杉杉,失踪者名单上,也没有李杉杉。

在众多的跟帖中,一条留言让人惊喜万分。这位网友搜索到的北川中学暂住长虹虹苑剧场学生名单中,出现了:“李杉杉 北川 北川中学 高一三班学生 女 17岁”的字样。难道是李杉杉找到了?党青告诉记者,这其实是个美丽的误会。李杉杉“消失”后,其家人曾找到长虹虹苑剧场安置点,在那里他们没有找到李杉杉。于是,家人就写下了这个字条,交给剧场有关负责人,让他们一旦有李杉杉的消息就通知家人。没想到,因为这张字条,李杉杉被误认为是已经入住虹苑剧场的学生了。

党青在文章中罗列了李杉杉“消失”的几种可能,但都被一一否决了。党青说,李杉杉的行踪,成为汶川大地震后第一个无法解释的谜团。如果你见过或知道这个漂亮的女孩的下落,请及时通知她的家人:父亲李大全 13778145824,母亲杜田琼 13458089542。

快报记者 张本甫

七宗最

《蚝酒大会》雷翻网友 一群网络工作者在周末吃生蚝后突发奇想,拍摄制作了一个长达9分28秒的视频,视频内容是一群男女用挑逗的动作和露骨的言词以Rap方式来发泄放松压力。该视频以《“蚝酒大会”之“我们放肆摇晃的青春尾巴”》为题上传到网络后迅速走红,被网友誉为“最露骨MTV”,也有网友称其为“中国版原创最直白、最淫贱、最露骨、最令人诧异、最挑战底线的Rap版MTV”

“上海捐精实录”引热议 日前,各大网站流传一条图文并茂的热帖,名为“上海捐精实录:女护士帮助捐精全过程照片外泄”,其中一些低级庸俗的照片上印有“上海人类精子库”字样。取精室内挂上美女照等图片说明。随后,这些文字和图片一经网站BBS论坛散布,广泛流传,引来众多网友热议。随后,就有专家站出来予以否认,然而,依旧有网友认为“上海捐精很黄很暴力”。

网店“卖地球”在一家名为“卖地球·世界属于你”的网店里,店主秀出的商品无一例外全是“稀罕物”。“定海神针”被店主标价为400元,航空母舰则开价300元,甚至被摆上货架的还有网民的口头禅“路过”。“稀罕物”随即引发网友热议,很多网站的网友组织“观光团”前来察看,纷纷称其“有创意”。

企业不能太腾讯 近段时间彩虹QQ事件在网络上闹得沸沸扬扬,日前,51.com承认彩虹QQ是其“所属的一款合法的即时通讯辅助软件”,并发布声明,对近期彩虹QQ的传言予以澄清,还说出“企业不能太腾讯”!腾讯当然也不甘示弱,声明中提到“居然有合法注册的企业从事外挂的制作,我们难以置信”!

最牛卖红薯人“贪官牌”红薯你见过吗?近日,一组标题为《最牛卖红薯人》图片走红网络,照片中,一名30岁左右男子卖红薯,红薯摊上摆着三个红薯,并标明为“和坤”“秦桧”“谢X龙”。而且红薯摊上还有张大字报,介绍该红薯品牌为“贪官牌”,食法为“剥其皮,食之;填饱肚子,解恨”,并且自称为“中国著名最臭商标”。获得网友一致称赞。

北京男“骑骡上班” 头顶“别摸我”(德国名车BMW的别称)牌标志,身挂“马A88888”车牌号的骡,在大街上招摇过市。近日,一部“骑骡上班”的视频走红网络,视频中,一名西装革履的北京男子就是骑着这样一头骡子走在马路上,打着“抵制高油价”的条幅,嘲讽中国燃油税费改革难产。

温州施粥摊 日前,网友“酒食例不取直”发帖展示在温州看到的和谐一幕:在温州华盖山的山脚下,一个施粥摊正在给穷人施粥,一些拾荒者和清苦的外来民工模样的人端着冒着热气的粥坐在四周吃着。引发网友热议:“很好,看着图片有种久违的感动。”

见习记者 陈海飞 整理

同一个世界 同一个山寨

(2008.11.24~2008.11.30) 黄集伟专栏

手机手枪

释义:本周,据媒体报道,意大利警方新近在那不勒斯市郊区突袭一个黑手党团伙时,意外查获了一把外表伪装成手机的手枪,即所谓“手机手枪”。

警方称,手机手枪被查封时,里面的子弹上满了膛,并曾经发射过子弹。在007系列电影《黑日危机》中,詹姆斯·邦德就曾使用过一种设计精巧的“手机手枪”。而在现实世界却由警方亲自查获,尚属首次。

据称,这种手机手枪的使用方法很简单,打开滑盖,只需轻触“5”“6”“7”“8”数字键,即可连续发射.22口径子弹。

我们需要用一些抗议活动让他更快成熟起来

释义:语出提前出版的美国《国家》杂志。该文针对美国新总统发表意见,文章认为:

“奥巴马并不是一位富有远见的人,更不用说是运动领袖。他成为了民主党的提名人,然后又赢得大选,因为他是一个熟练的政治家。我们需要用一些抗议活动让他更快成熟起来。”

如你所知,我们从“显然我们需要用一些抗议活动让他更快成熟起来”一句中看见了一种完全不同的思维方式。它有点类似老话儿所谓“打是疼,骂是爱”?

烟灰缸奖

释义:本周,据《国际先驱

导报》报道,在刚刚结束的世界卫生组织《烟草控制框架公约》缔约方第三次会议期间,中国荣获“烟灰缸奖”,此奖由与会的非政府组织代表评出,专门颁给控烟不积极的国家。据称,中国目前的吸烟人数为3.5亿,被动吸烟人数为5.4亿,均为世界之最。

我知道你和我一样活得狼狽不堪

释义:语出作家刘绍铭文章《张爱玲的英文家书》。刘绍铭介绍说,这个句子是张爱玲给丈夫赖雅一封家书中的末句。原文为“Sweet thing, you don't tell me how things are with you but I know you're living in limbs like me.”张爱玲研究

者高全之将这段话译为:“甜心,你不告诉我你的近况,但是我知道你和我一样活得狼狽不堪。”

刘先生评价高译时说:高全之最见功夫的是在有关living in limbs注疏上的“钩沉”。他说译为“狼狽不堪”是为了避免“躯体衰弱(形同枯槁)”的种种联想。

年末事杂,世事纷乱,坏心情占主导,拉个垫背的,下周我就给你一短信:“我知道你和我一样活得狼狽不堪。”

同一个世界,同一个山寨

释义:语出凤凰卫视11月28日娱乐风暴栏目主持人。恰巧,本周在作家毛尖上海书评专栏中读到《山寨岁

月》一文,毛尖老师在此文中热情讴歌山寨文化在现实中的暧昧与斑斓。

“为人民,创山寨。宝马拖拉机,阿迪达斯和尚鞋,没有做不到,只有想不到。去网络上看看网民自己做的‘百家讲坛’,自己做的‘新闻联播’,你会觉得,这依然是一个充满希望的人间。真是TMD爽,以前我们有盗版,现在我们有山寨。张艺谋陈凯歌不稀罕,网络上看的馒头才是影像的普世力量;红楼剧组耗尽民脂民膏的做法真可耻,快男超女选秀多么无聊……”

或许,确如毛尖所谓“山寨的前途都是光明的,它将史无前例地登上这个时代的道德高地。”同一个世界,同一个山寨,为什么不可以?

一周语文